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  Zápis do MŠ 
pro školní rok 2023/2024 

 

 Zápis proběhne v pondělí 15. 5. od 10.00 do 16.00 
 
 

 
 
 
 
 

Přijď te si 15. května prohlédnout naši školku i zahradu a dozvědět se  
více o vzdělávacích programech a zapojení dětí do kolektivních činností. 

 

S sebou si, prosím, vezměte: rodný list dítěte,  
občanský průkaz zákonného zástupce. 
Těšíme se na Vás, kolektiv MŠ Sluníčko 

 

Mateřská škola Javorník, Míru 356 – příspěvková organizace 
tel.: 584 440 347, mobil: 774 737 015, e-mail: slunicko@msmirujavornik.cz 

Vážení čtenáři, 

dostává se Vám do rukou již květno-
vé vydání JZ a my bychom vás opět 
rádi informovali, co se u nás ve škole 
děje. Naši deváťáci mají za sebou přijí-
mací zkoušky na střední školy 13. - 14. dub-
na. Pokud se již dostali na své vysněné školy, 
tak GRATULUJEME!

Koncem března navštívil ZŠ Javorník minis-
tr pro místní rozvoj Ivan Bartoš, byl součástí 
vládní návštěvy na Jesenicku.

Březen, duben se nesl v  naší škole v  duchu 
příprav na naše budoucí žáky. Proběhl Den 
otevřených dveří pro děti a rodiče, dále spor-
tovní dopoledne pro děti z MŠ ve velké tělo-
cvičně. Předškoláci z Javorníku i Uhelné na-
vštívili první třídy, kde jim paní učitelky a sa-
motní prvňáčci nachystali ochutnávku toho, 
co je asi ve škole čeká a nemine. Malí si zkusi-
li práci na interaktivní tabuli, krásně se zapo-
jili do činností, které byly pro ně nachystané, 

a  věřím, že odcházeli natěšeni. Ná-
sledný zápis u nás proběhl 4. dubna 
formou přátelského pohovoru. Děti 
mohly ukázat, co už umí: barvy, tvary, 

číslice, ale někdo i třeba písmenka. Do-
kázaly mluvit s cizí osobou, povídaly o sobě, 
poznávaly pohádku... Novinkou letos bylo, že 
si v družině mohly prohlédnout velkou škálu 
hudebních nástrojů a kdo měl odvahu a chuť, 
mohl si s  panem ředitelem ZUŠ na nástroj 
zkusit zahrát, vzít ho do ruky, zeptat se, co ho 
zajímá. Možná v září bude prvňáček navště-
vovat rovnou dvě školičky. 

V 1. třídách také probíhaly velké přípravy na 
jarní svátky Velikonoce. Pomáhali jim šesťáci 
při přípravě pohoštění, velikonočního tvoře-
ní, ale i pohybových zážitků v tělocvičně. Ne-
rada bych opomenula zajímavou spolupráci 
na téma „Den naruby“. Šesťáci se chopili role 
učitelů a  své malé kamarády učili M, ČJ, AJ, 
prvouku - vše si nachystali sami. Určitě si to 
užili!

Co se událo v ZŠ Javorník
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V dubnu se celý 1. stupeň setkal v kulturním 
domě se spisovatelkou Markétou Pilátovou 
na autorském čtení dětské knížky. Ta po 
skončení svého čtení slavnostně ve spoluprá-
ci s knihovnou, Věrkou Hradilovou, pasovala 
naše prvňáčky na „Čtenáře“. Paní knihovni-
ce zajistila pro děti dárek, v  podobě knihy, 
kterou si děti samy, ve škole nebo s  rodiči 
přečtou. Věřím, že čtení knih bude jejich ko-
níčkem a  naplněním volného času a  budou 
navštěvovat knihovnu, kde je knih od A po Z.

Ve spolupráci s knihovnou se také uskuteč-
nila slavnostní vernisáž výtvarných prací 
žáků 3. ročníků. Tématem byly Rychlebské 
pověsti a  pohádky. Žáci si připravili i  malý 
kulturní program, nechybělo malé občer-
stvení, dále autoři knížek, a  to ilustrátorka 
Kateřina Preisová a  autor Karel Jedonek. 
Knihovna praskala ve švech, byla plná ná-
vštěvníků. Pro zajímavost: jedna dívka měla 
celkem 7 rodinných příslušníků.

Družina se také věnovala jaru - vynášení Mo-
reny, malování, tvoření jarních kytek, dále 
k  Velikonocům společně s  rodiči odpoledne 
vyráběli krepové kytičky a  velikonoční vě-
nečky, které se odnesly do Domova pro se-
niory pro radost všem. Děti poměřily síly ve 
stolním fotbálku a  užily si velmi zajímavou 
návštěvu, a to příslušníky Policie ČR, kteří za-
ujali děti policejní výstrojí a vůbec celou svou 
autoritou.

S  policií se také setkali žáci šestých tříd na 
téma šikana, kyberšikana. Formy šikany, jak 
se bránit šikaně, důležitá práce s informace-
mi, bezpečné prostředí na internetu apod. 

Jarní období na školách bývá spojeno s růz-
nými olympiádami, soutěžemi – na úrovni 
školní, následně okresní, a když se daří, tak 
i na poli krajském. V AJ děkujeme za krásnou 
reprezentaci Julii Luchian (9. A) a Nikovi Pet-
říkovi (7. třída) v okresním kole, každý v jiné 
kategorii, 6. místa jsou krásná. V  českém 
jazyce se dařilo opět Julii Luchian, krásné 

4. místo. Jen půl bodu ji dělilo od 3. místa, po-
stupuje do kraje jako náhradník. Také Amálii 
Širučkové, 6. místo (z 19 zúčastněných).

V  zeměpisné olympiádě se letos školního 
kola rekordně účastnilo 41 žáků z 6. - 9. tříd. 
Zřejmě měli žáci dobrou motivaci. Do kola 
okresního postoupilo 7 žáků, to proběhlo 
v  Mikulovicích a  tam byli úspěšní Andreas 
Bulguris (8. B) a Orlando Luchian (6. B), oba 
obsadili 2. místa ve svých kategoriích. Po-
stoupili do kraje, toho se však účastnil pouze 
Andreas, který skončil na 12. místě v katego-
rii  8. - 9. tříd s nabytými zkušenosti do dal-
šího ročníku. 

Úplnou peckou je zlato a  bronz pro naši 
školu ve fyzikální olympiádě. Adam Bulguris 
(9. B) získal 1. místo, Angelo Iacob (9. B) 3. 
místo. Opět postup do kraje. Úžasné! Všem 
žákům a učitelům děkujeme za perfektní 
reprezentaci školy.

Ráda bych ještě zmínila, že si děti z 1. stup-
ně zkusily vypočítat Matematického kloka-
na, který je hlavně o  logických, zajímavých 
příkladech. V  kategorii Cvrček (2. - 3. tříd) 
byla úspěšná Kristýnka Gažová, Damian Su-
rovík a  Jakub Janák. V  kategorii Klokánek  
(4. - 5. tříd) Adam P. Nguyen, Jiří Samuel 
a Thea Konečná.

A závěrem se ještě dozvíte, jak soutěžíme ve 
fotbale. Již velkou tradici má Formela Cup 
– letos již 28. ročník.  Zúčastnilo se 12 škol 
z  okresu. Našim klukům se zpočátku velmi 
dařilo, bohužel, možná to chtělo více štěstí, 
skončili na tzv. bramborovém místě. Přesto 
si vysloužili velkou pochvalu i od cizích tre-
nérů, ale ta naše pochvala je ta největší. Ví-
tězství si odvezla Česká Ves, stříbro Žulová, 
bronz Vidnava.       

Pokud Vás zajímají podrobnosti, navštivte 
webové stránky, www.zsjavornik.cz dále sle-
dujte fb Javorník a jeho dění.

Za redakční radu Jana Dzubáková
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Kulturní, společenské a sportovní akce 

Křížová cesta v Mariánském údolí v Travné
Na svatého Josefa ožila Křížová cesta v Mariánském údolí na Travné jednou z předveli-
konočních přírodních setkání Jesenické diecéze. Přijel i děkan P. Mgr. Stanislav Kotlář, 
místoděkan P. Mgr. Ing. Jiří Urbánek a samozřejmě byl přítomný místní kněz P. Mgr. To-
masz Salaga, SDS. Letošní první venkovní akci, které bylo přítomno přes padesát věří-
cích, jinak velmi proměnlivé počasí přálo.�  EK

Již od podzimu se děti z Javorníku a blízké-
ho okolí mohou účastnit vycházek s mysli-
veckým kroužkem, který vznikl při Mysli-
veckém spolku Chlum Javorník. Frekvence 
setkávání je každá druhá neděle v  dopo-
ledních hodinách. Jinak tomu nebylo ani 
o  Velikonoční neděli, kdy jsme si pro děti 
připravili dobrodružnou vycházku plnou 
úkolů a her. Pomocí těchto úkolů se děti do-
zvěděly něco o zajíci a zopakovaly si znalosti 
z minulých setkání kroužku. Trasa označená 
fáborky nás tentokrát vedla dolním parkem, 
kde jsme si popovídali o odpadcích, které do 

přírody nepatří. Abychom dětem problém 
s  odpadky v  přírodě názorně představili, 
vytáhli jsme pytel na odpadky a  rukavice 
a dolní park alespoň z části uklidili. Fábor-
ky nás dále vedly do zámeckého parku, kde 
už na děti čekaly připravené hry. Pomocí 
těchto her jsme si názorně ukázali, jak se 
zajíc chrání před svými nepřáteli, nebo co 
znamená přísloví „mnoho psů, zajícova 
smrt“. Když nastala pauza na svačinu, byl 
ten správný čas si říct, co zajíc rád mlsá. Po 
správném roztřídění odpadků do sběrných 
kontejnerů nás fáborky a  úkoly zavedly 
zpátky ke klubovně v budově pošty, kde už 
na děti čekala schovaná velikonoční nadílka 
a  vycházka s  velikonočním zajíčkem byla 
úspěšně zakončena.

Více fotek a informací o mysliveckém krouž-
ku i dalších akcích konaných MS Chlum Ja-
vorník najdete na FB stránce: Střelnice MS 
Chlum Javorník.

MK

Nechte svoje děti rozmazlovat uměním. 
Ve dnech 22. - 25. 6. probíhá v  Javorníku 
Blacksphere festival. Pro každý festiva-
lový den je připravený unikátní program 

pro nejmladší diváky. Na místě jsou po ce-
lou dobu přítomni pedagogové, animátoři 
a  tvůrci z  různých uměleckých oblastí. Od 
filmu přes divadlo, až po výtvarné umění. 

Myslivecký kroužek 

Blacksphere festival dětem v Javorníku



12 Javornický zpravodaj� 5/2023

Program je vhodný pro diváky od 3 let, ale 
těšíme se na diváky každého věku v  Zá-
kladní umělecké škole Javorník a  v  Kul-
turním domě Javorník. Více o festivalovém 
programu na stránkách www.blacksphere.
one nebo na facebook.com/blackphere.fes-
tival/. Vstupné je dobrovolné. Vhodné pro 
školy, rodiny s dětmi i  jednotlivce. Stačí si 
vybrat termín a napsat nám o rezervaci na 
e-mail info@binarycode.one. Zodpověd-
nou osobou je Marie Krajplová. Na co se 
v programu můžete těšit?

•	 22. a 23. 6., od 8:30 - 12:30 hod. Základní 
umělecká škola Javorník

Divadelní představení Popelka, rodinné 
divadlo Toy Machine
„Chci moc, moc, moc a ještě víc! Zlato, per-
ly, stříbro!“ Popelce však ke štěstí stačí jen 
tři obyčejné oříšky. Pravda, tolik obyčejné 
nejsou, protože Popelka si přeje za ty roky, 
kdy jí každý přehlíží a ponižuje, být aspoň 
jeden večer na plese. Jeden takový večer jí 
změní celý život. Štěstí je totiž někdy ukry-
to v  maličkostech, v  oříšku, ve ztraceném 
střevíčku, polibku. Naše Popelka už nebude 
sedět v koutě! Takový život si nikdo neza-
slouží! 

Divadelní představení Pinocchio, Toy 
Machine 
Někdy se může splnit i  nejnesplnitelněj-
ší sen, který můžete mít. Ale cesta k němu 
bývá dlouhá snad jako Pinocchiův nos. To 
Vám byl největší uličník a  poleno borové, 
jakého si jenom dokážete představit! Lhal, 
neposlouchal, a  dokonce utekl Gepetovi… 
Snad se znovu setkají, protože každý jednou 
vyroste ze své klackovistosti, ale potřebuje 
k tomu čas!

•	 24. 6. od 10:00 – 10:30 hod., Základní 
umělecké škola Javorník, maximální počet 
diváků 25

Divadelní představení Kaleido, Le Caba-
ret Nomade 
Představení Kaleido – pohlednice z  cest 
kolem světa je skladná pohádka ve sklad-
ném šapitó. Cesta tam a zase zpátky. Cesta 
dovnitř a zase ven. Cesta zpátky anebo tam. 
Pohádka o  moři, o  písku, cestě, hlubinách 
a hledání.

•	 25. 6. od 10:00 - 10:30 hod., Základní 
umělecké škola Javorník, maximální ka-
pacita 30 diváků

Divadelní představení Plume, Le Cabaret 
Nomade
Loutková báseň Plume, divadelního kolekti-
vu Le Cabaret Nomade, je osobní výpovědí 
performerky Aude Stulírové Martin o křeh-
kosti a síle zrození. Rozhovor matky se vším, 
čím si její tělo a  ona sama prochází v  této 
nové, dosud neobjevené zodpovědnosti.

•	 22. - 24. 6. Kulturní dům Javorník
Výtvarné dílny Mezi pamětí a historií
V Kulturním domě Javorník se mohou diváci 
zúčastnit tvůrčí dílny „Mezi pamětí a histo-
rií“, která je doprovodným program k inter-
aktivní výstavě Dotkni se Javorníku.

 •	25. 6., od 12:30 - 15:30 hod. Kulturní dům 
Javorník

Kroje Rychlebských hor
V  neděli 25. 6. probíhá speciální program 
Kroje Rychlebských hor, který je vhodný pro 
děti i dospělé. Přijďte si ozkoušet různé tex-
tilní techniky tisků, zdobení a tvorby vzorů.

Ve festivalovém programu lze také vybrat 
filmová pásma, která jsou speciálně sesta-
vená pro děti. Festivalový program je k vy-
zvednutí od května na Infocentru Javorník.
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22. června  
2023 8:30 - 12:30 představení od Toy Machine Tvůrčí dílna 3-10 let

23. června  
2023 8:30 - 12:30 představení od Toy Machine Tvůrčí dílna 3-10 let

24. června  
2023 10:00 - 13:30 představení od 

 Le Cabaret Nomade Tvůrčí dílna 3-13 let

25. června  
2023 10:00 - 11:30 představení od Le Cabaret Nomade Prohlídka loutek  

a vyprávění s divadelníky 3-13 let

Divadelní představení a  dílny v  zahradách Základní umělecké školy Javorník (vhodné pro 
školky a první třídy základní školy)

Výtvarné dílny k výstavě Dotkni se Javorníku, Kulturní dům Javorník (vhodné pro školy)

Výtvarná dílna Kroje Rychlebských hor, Kulturní dům Javorník

22. června 2023 8:00 - 9:00 6-99 let
9:00 - 10:00 6-99 let

10:00 - 11:00 6-99 let
11:00 - 12:00 6-99 let

23. června 2023 8:00 - 9:00 6-99 let
9:00 - 10:00 6-99 let

10:00 - 11:00 6-99 let
11:00 - 12:00 6-99 let

24. června 2023 12:00 - 13:00 6-99 let
13:00 - 14:00 6-99 let
16:00 - 17:00 6-99 let

25. června 2023 12:30 - 15:30 6–99 let

NOC KOSTELŮ
Hřbitovní kostel sv. Kříže je nejvýznamnější 
kulturní památkou Javorníku z  2. poloviny 13. 
století. Do dnešních dní se uchoval ve velmi au-
tentické podobě. V uplynulých letech probíhaly 
práce na odkrývání a restaurování cenných stře-
dověkých nástěnných maleb v interiéru kostela.

V rámci akce Noc kostelů bude možné v sobotu 
dne 2. 6. 2023 v době od 15:00 - 18:00 hod. 
navštívit a zhlédnout kostel sv. Kříže v Javorníku na hřbitově. Akce se zúčastní mimo 
jiné pracovníci Biskupství ostravsko-opavského, pracovníci Národního památkového 
ústavu, kteří mohou zodpovědět Vaše případné dotazy. 

správa majetku města

MK
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KVĚTEN 2023 
 
 

SOBOTA 13. 5. 2023 v 19:00 VELKÝ SÁL                                                                               
CINEMART  
(komedie)                                                      
                                                 OSTROV  
 
Dobrodružná romantická komedie Ostrov vypráví o jedné katastrofální dovolené, která pro dva rozhádané 
manžele skončí několikaměsíční robinsonádou na opuštěném tropickém ostrůvku. Pro záchranu a přežití jim 
pak nezbývá nic jiného, než si začít znovu naslouchat a najít k sobě cestu zpátky. Jejich příběh začíná v 
luxusním exotickém resortu, kde jsou Alice (Jana Plodková) a Richard (Jiří Langmajer) konečně po letech na 
dovolené, jenže věci se zvrtnou. Richard Alici oznámí, že se chce rozvést. Alice je zaskočená a jejich exotická 
dovolená tím okamžitě končí. Alice chce odjet domů ihned, je jedno jak. Richard tedy sežene odvoz nákladním 
letadlem, protože nic jiného neletí. Jejich let ale ztroskotá a Richard s Alicí uvíznou na opuštěném ostrově 
uprostřed oceánu.  
 
Vstupné: 100 Kč                          přístupno od 12 let                        české znění                      100 minut 
 
 
 
NEDĚLE 21. 5. 2023 v 15:00 VELKÝ SÁL !!!HRAJEME PRO DĚTI!!!                                                                               
BONTONFILM 
(animovaný)                                               

MIA A JÁ VE FILMU 
 
Mia jede na léto k dědečkovi, kde chce zapomenout na ztrátu rodičů. Svou kouzelnou knihu si samozřejmě vzala 
s sebou. Její magický náramek a zároveň portál do knihy se jednoho dne rozzáří a Mia je povolána do 
magického světa fantazie, elfů a jednorožců, do Centopie. Miu, její dávné i nové přátele a celý kouzelný barevný 
svět Centopie čeká dobrodružství, jako nikdy před tím. Na jednom vzdáleném ostrově se totiž objevil zlovolný 
Toxor, zloduch v podobě ropuchy, který znamená nebezpečí pro vše dobré. Veselé okřídlené elfy proměňuje v 
armádu šedivých bezduchých otroků a s jejich pomocí chce celou Centopii ovládnout a vše hezké navždy zničit. 
Mia musí najít tři kouzelné kameny a také jedinečného bouřkového jednorožce, aby měla šanci Toxora zastavit 
a ve velké bitvě o osud Centopie ho porazit. Na své odvážné misi odhalí také legendu dávného hrdiny Centopie 
a jedno obrovské rodinné tajemství.  
 
Vstupné: 130 Kč                           přístupno                              český dabing                        82 minut 
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Kalendář akcí na měsíc DUBEN 2023
1. 5. od 11:00 
Borůvková hora

„MÁJOVÝ VÝŠLAP NA BORŮVKOVOU HORU“
- Srdečně zveme na tradiční výšlap k zahájení turistické sezóny 2023!!!

13. 5. od 19:00 
velký sál MěKS (kino)

Kino – česká komedie „OSTROV“
vstupné: 100 Kč

16. 5. od 10:30 
 Knihovna RZ „BATOLÁTKA V KNIHOVNĚ“

18. 5. v 18:00 
Knihovna RZ

„VÝŽIVA PRO TĚLO I DUŠI“
přednáší Ivana Hirešová, DiS (diplomovaný nutriční terapeut),  
firma Bylinky na zámku, Krnov
vstupné dobrovolné

19. 5. od 18:00
SOUD

„MUZEJNÍ NOC aneb Z POHÁDKY DO POHÁDKY“ 
– zábavný večer plný úkolů pro děti i dospělé
vstupné: dobrovolné!

20. 5. 13:30–17:30 
Knihovna RZ

„KURZ PLETENÍ Z PEDIKU“
Cena 250 Kč včetně materiálu 

21. 5. od 15:00 
velký sál MěKS (kino)

Kino – nedělní promítání animované pohádky „MIA A JÁ VE FILMU“  
vstupné: 130 Kč

22. 5. od 16:30 Knihov-
na RZ „ČTENÁŘSKÝ KLUB“

31. 5. Knihovna RZ „VÝSTAVA ILUSTRÁTORKY VENDULY HEGEROVÉ“

PŘIPRAVUJEME:
1. 6.  
velký sál MěKS Javorník „BENEFIČNÍ KONCERT ŠTĚPÁN KOZUB & JIŘÍ KRHUT“ 

2. 6.  od 9:00 -18:00 
knihovna RZ

„DĚTSKÝ DEN NEJEN V KNIHOVNĚ“
– hry, soutěže, vyhodnocení dětské čtenářské výzvy

4. 6. od 14:00 
zahrada K. Ditterse

„DĚTSKÝ DEN“ 
- zábavné odpoledne pro děti i dospělé 
vstupné: ZDARMA!

16. a 17. 6.  
nám. Svobody, 
velký sál MěKS

„DNY JAVORNICKA“ – tradiční městské slavnosti s kulturním programem na pódiu, 
atrakce pro děti, stánkový prodej, občerstvení po celý den

19. 6. od 16:30 
Knihovna RZ „ČTENÁŘSKÝ KLUB“

22. 7. 
Knihovna RZ, VMJ „KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA MĚSTEM, DOPLNĚNÁ O LITERÁRNÍ UKÁZKY“

18. 8. od 19:00 
zahrada Karla Ditterse

„S MUZIKOU BOŘÍME HRANICE“ 
- VII. ročník česko – polského hudebního festivalu 
vstupné: 150 Kč

10. 12. od 19:00 
velký sál MěKS

„ADVENTNÍ KONCERT TRIO INFLAGRANTI,  
JOSEF VOJTEK A DĚTSKÝ SBOR SLUNÍČKO“

Změna programu vyhrazena! Více info na plakátech a na www.kulturnidumjavornik.cz
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Sport

Je to až k neuvěření, ale již po patnácté pro 
vás budeme připravovat střelnici, doznačo-
vat trasy a  chystat lahodné občerstvení na 
Borůvkové hoře.  Mnozí z  vás však nevědí, 
že historie pochodu se začala psát mnohem 
dříve. Bylo to v roce 1974 a pořadatelé teh-
dy uvítali necelou stovku turistů. S přibýva-
jícími ročníky přibývalo také více nadšenců, 
kteří se každý rok sjížděli do Rychlebských 
hor, a to až do roku 1993. Pak šlápoty poho-
rek pod taktovkou „Rychlebské“ ustaly. Ná-
pad dát jim znovu prostor tu byl však stále, 
i když to trvalo více jak 15 let, než se změnil 
ve skutečnost. Podařilo se to v  roce 2009, 
kdy se věci daly znovu do pohybu a my moh-
li přivítat další účastníky – mnohdy pamět-
níky původní "Rychlebské". Pochod onoho 

roku tak připomínal spíše „sraz po letech", 
což bylo milé a  úsměvné. Cestu k  nám si 
však našla spousta nových tváří – některé 
díky pochodu zavítaly do Rychlebských hor 
poprvé, jiné patří matadorům, co se opa-
kovaně vrací. A tak každý rok přivítáme na 
400 účastníků, na které se velmi těšíme. Vě-
říme, že letos tomu nebude jinak a přípravy 
jubilejního ročníku jsou v plném proudu! 

Přijďte s námi oslavit naše výročí v sobo-
tu 10. 6. 2023 na střelnici v Javorníku!

Na každého účastníka čekají usměvaví pořa-
datelé, občerstvení po trase a v cíli pamětní 
medaile! 

Veškeré důležité informace naleznete na 
našich webových stránkách www.rychleb-
ska.cz, včetně prokliku na on-line registraci 
k pochodu/běhu.

Spolek Rychlebská 50, z.s.

RYCHLEBSKÁ 7/20/30/40/50 již 15 let s vámi!!!

Pozvánka
3. ročník ŽENY V RÁŽI, na Střelnici v  Javorníku 13. 5. 
2023 v  9:00 hodin. Malorážkový trojboj: startovné 
200  Kč. Zbraně i  střelivo budou pro vás připravené. 
Vaše přihlášky posílejte na e-mail střelnicejavornik@
seznam.cz, kapacita je omezena na 25 střelkyň.

ZK
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Další sezona seriálu závodů me-
zinárodního mistrovství České 
republiky v  truck trialu byla zahá-
jena již tradičně prvním závodem 
na tankodromu Teleček 
v  Milovicích u  Nymburku 
1. a 2. dubna 2023.  Javorník 
opět reprezentuje truck tria-
lová posádka javornického 
autoklubu se závodním vo-
zem ROSS VIZA 330 4x4. 

Letošní Milovice byly doslo-
va extrémní. Po vydatných 
deštích bylo závodiště a jed-
notlivé sekce doslova pod vo-
dou. V propozicích pro závod 
bylo uvedeno, že hloubka 
vody v  sekcích se pohybuje 
od 50 cm do 195 cm. 

Pro javornickou posádku to 
bylo něco nového. V  takové 
vodě ještě kluci nezávodili. 
Ale zabojovali. Ze sobotních 
čtyř sekcí dvě sekce vyhráli. 
Po sobotě byla javornická posádka na prv-
ním místě ve své třídě S3/1 s náskokem 114 
trestných bodů na posádku na druhém místě.

V  nedělní první sekci startova-
la javornická posádka jako první 
a potvrdila, že to nebyla žádná vý-
hoda. Kluci se v sekci převrátili, na-

sbírali 440 trestných bodů 
a  propadli se na průběžné 
páté místo. Ale nevzdali to. 
V  dalších dvou sekcích byli 
druzí a  před poslední sek-
cí byli v  průběžném pořadí 
na čtvrtém místě se ztrátou 
pouhých 30 trestných bodů 
na třetí místo. Poslední sek-
ce se ale nepovedla a  tak 
skončila javornická posádka 
celkově na čtvrtém místě.

Seriál mezinárodního mis-
trovství České republiky 
v truck trialu pokračuje dal-
ším závodem 29. a 30. dub-
na 2023 v Braňanech u Mos-
tu. Třetím závodem bude 
VELKÁ CENA MOHELNICE 
TRUCK TRIAL 2023 20. 

a 21. 5. 2023. Více informací na oficiálních 
stránkách autoklubu www.agenasteam.cz .

OJ

Agenas team

v první nedělní sekci to nevyšlo…

o vodu v Milovicích nebyla nouze

Setkání spolužáků 1973–2023, jedinečný důvod k setkání …
Vážené spolužačky a spolužáci,

srdečně Vás všechny zveme na vzpomín-
kové posezení k  50. výročí od ukončení 
ZŠ v Javorníku.

Dne 8. 7. 2023 od 15:00 hodin v restaura-
ci Taverna v Javorníku.

Věříme, že si najdete čas zavzpomínat na 
hezká a  bezstarostná školní léta, učitele 
i  spolužáky, kteří už opustili tento svět. 

Svou účast potvrďte, prosím, nejpozději 
do 23. 6. 2023 pro rezervaci místa na ad-
resu: ctvrtnickovi@seznam.cz, nebo sms 
zprávou na tel.: +420721677238. Úhra-
du v restauraci hradí každý osobně, pro-
to nevybíráme žádnou zálohu. V  hotelu 
Taverna lze objednat i nocleh (v případě 
zájmu objednat co nejdříve, každý sám za 
sebe).

Františka Čtvrtníčková, Miluše Steinerová
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Pozvánky na kulturní a společenské akce
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Rada rodičů Základní školy Javorník, z.s.   

Vás ve spolupráci se základní školou srdečně zve  
na 13. ročník tradičního soutěžního odpoledne  

pro třídní kolektivy prvního stupně.  
 

Kdy?   9. 6. 2023 od 15.30 
Kde?   areál školy a tělocvična 

 

Zveme všechny, kteří chtějí podpořit své děti a chtějí 
jim pomoci vyhrát skvělé odměny a titul PRIMA třída! 

Občerstvení bude zajištěno. 
 
 
 

 
Tato akce je pořádána  
za finanční podpory Olomouckého kraje. 

 
 

Na akci bude pořizována fotodokumentace pro potřeby organizátora a propagace.  
V případě, že si nepřejete být fotografováni, osobně to sdělte fotografovi. 
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